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                                                                             Προς:  Τη Βουλή των Ελλήνων  
                                                                             Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
                                                                             Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 
 
                                                                            Κοιν.:  Βουλευτή κα. Μ.Αθανασίου 
                                                                                        Δια της Βουλής των Ελλήνων    
      
 
ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 30/05.10.2020 Ερώτηση της Βουλευτή κας. Μ. Αθανασίου 

της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 30/05.10.2020 Ερώτησης που κατατέθηκε από τη Βουλευτή της 

Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ-ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» κα. Μ. Αθανασίου προς 

τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό κ. Στ. Πέτσα,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η ΕΡΤ βρίσκεται σε στάδιο δημιουργίας νέας ταυτότητας ως προς το περιεχόμενο και το 

πρόγραμμά της. Και όπως αποτυπώνεται στις μετρήσεις τηλεθέασης ξανακερδίζει την 

εμπιστοσύνη των πολιτών. Η Διοίκηση της ΕΡΤ διαμορφώνει το τηλεοπτικό της πρόγραμμα 

κατά τον βέλτιστο τρόπο, εντάσσοντας νέες εκπομπές ή διατηρώντας παλαιότερες, πάντοτε με 

σεβασμό στα χρήματα των φορολογουμένων και στον εγκεκριμένο κάθε έτος Προϋπολογισμό. 

Τα αποτελέσματά της μάλιστα κατά το β’ εξάμηνο του 2019 ήταν πολύ καλύτερα από αυτά 

που είχε προϋπολογίσει η προηγούμενη κυβέρνηση. 

Η συγκεκριμένη εξωτερική παραγωγή δεν αποτελεί νέα εκπομπή αλλά τηλεοπτικό προϊόν που 

μεταδιδόταν με τον ίδιο ακριβώς τίτλο, «Ιστορίες Μόδας», από το 2018. Για την έγκριση των 

επεισοδίων ακολουθήθηκε η προβλεπόμενη διαδικασία από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΡΤ. 



Η δημοσιογράφος στην οποία αναφέρεται η κα Αθανασίου «δεν πρωταγωνιστεί» φυσικά, 

αλλά ως απλή καλεσμένη σε ένα από τα επεισόδια της εκπομπής μιλά για τη συμβολή της 

μόδας στον χώρο της δημοσιογραφίας. 

                                                                          

                                                                        Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑ ΤΩ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ  

                                                         ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΕΤΣΑΣ 
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